

# పాలిస్టినా పై ఇజ్రాయిల్ దాడులను వెంటనే ఆపాలి



5



మంగళవారం 08 అక్టోబర్ 2024

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ

## ఖమ్మం ఎక్స్‌జే పోలీసుల బతుకమ్మ వేడుకలు..

- సే నో డ్రగ్స్ ప్లకార్డులతో వినుత్త బతుకమ్మలు.

ఖమ్మం బ్యూరో, కెరటం న్యూస్: బతుకమ్మ ఆడడం అందరూ మహిళలు చేస్తారు.. బతుకమ్మ పండుగ అంటే తొమ్మిది రోజులపాటు మహిళలు తీరొక్క పూలతో బతుకమ్మను పేర్చి, ఆటలు ఆడి పాటలు పాడుతారు. కానీ ఖమ్మంలో.. ఎక్స్‌జే మహిళా పోలీసులు వారి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి బతుకమ్మ ఆడారు. అందరిలాగానే బతుకమ్మను ఎక్స్‌జే మహిళా పోలీస్ సిబ్బంది వారి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి బతుకమ్మ ఆడుతూ ప్రజలకు పలు సందేశాలను.. అందిస్తూ బతుకమ్మను ఆడడం కొనమొరుపు. సే నో డ్రగ్స్ అంటూ పూలతో కూడా 1098, డయల్ నెంబర్‌కు 24/7 పూలతో డెకరేట్ చేసి బతుకమ్మ ఆడడం కోసం మొరుపు. బతుకమ్మ ఆటలో మహిళా కానిస్టేబుల్స్, మహిళా ఎక్స్‌జే సిబ్బంది వినోద్ నగర్ రీతిలో బతుకమ్మ ఆడడం పట్ల డిప్యూటీ కమిషనర్ జనార్ధన్ రెడ్డి, అసిస్టెంట్ కమిషనర్ గణేష్ లు అభినందించారు.



## సఖి జాతీయ మహిళా మండలి నెలకు 40 సేవా కార్యక్రమాలతో ముందుకు పోతుంది

- నేషనల్ ఫౌండర్ అండ్ చైర్మన్ నరాల సత్యనారాయణ

ఖమ్మం, కెరటం న్యూస్: సఖి జాతీయ మహిళా మండలి సేవా కార్యక్రమాలతో ముందుకు పోవాలని వారానికి పది సేవా కార్యక్రమాల చొప్పున నెలకు నాలుగు వారాలకు గాను 40 కుటుంబాలకు సేవ చేయాలని నిర్ణయించడం జరిగినది. దసరా తరువాత సేవా కార్యక్రమాలను వేగవంతం చేయాలని ఫౌండర్ అండ్ చైర్మన్ నరాల సత్యనారాయణ తెలియజేశారు. ఖమ్మం సెంట్రల్ ఆఫీస్ లో జరిగిన సమావేశంలో కొన్ని కీలక నిర్ణయాలు తీసుకోవడం జరిగినది. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ కార్యక్రమాన్ని మాత్రమే అత్యంత ఘనంగా నిర్వహించాలని ప్రతి సఖి జాతీయ మహిళా మండలి ఆఫీసులో బతుకమ్మ సంబరాలు నిర్వహించాలని సూచించడం జరిగినది. బుధవారం జరిగే బతుకమ్మ సంబరాలను వాయిదా వేయాలని నిర్ణయించడం జరిగినది. ప్రతి రూపాయి సేవా



కార్యక్రమాలకే ఖర్చు పెట్టాలని నిర్ణయించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో నేషనల్ ట్రైజరర్ రాయల సంధ్య, నేషనల్ కోఆర్డినేటర్ దిరిశాల ఉమా, నేషనల్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ అనికా గౌరీ, నేషనల్ కో- కన్వీనర్ గంగుల శ్రీదేవి, నేషనల్ జాయింట్ సెక్రెటరీ సున్నం దీప్తి, పార్టీ నాగమణి,

నేషనల్ కమిటీ మెంబర్స్ కల్వకుంట్ల శాంతి, సుబ్బుకోటి బేబీ రాణి, జిల్లా జాయింట్ సెక్రెటరీ రమాదేవి, నేషనల్ సెక్రెటరీ సిహెచ్ నాగమణి, అనసూర్య, సరోజిని, నేషనల్ ఆర్గనైజింగ్ సెక్రెటరీ దుగ్గిరాల కోటేశ్వరి, ఉమాదేవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఎంపీ వద్దిరాజు చేయూత



హైదరాబాద్ బ్యూరో, కెరటం న్యూస్

అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న ఖమ్మం జిల్లా కొణిజర్లకు చెందిన హుస్సేన్ సాహెబ్ కూతురు షేక్ సోదీ బీకి మెరుగైన వైద్యం అందించేందుకు గాను రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవీంద్ర సీఎంఆర్ఎఫ్ ద్వారా 1,50,000 రూపాయల లెటర్ ఆఫ్ క్రెడిట్ (ఎల్ఓసీ) మంజూరు చేయించారు. అనారోగ్యునికి గురైన తన కూతురుకు మెరుగైన చికిత్స అందించడానికి హుస్సేన్ సాహెబ్ కు ఆర్థిక స్తోమత లేక ఎంపీ రవీంద్రను సంప్రదించడంతో సాయం కోసం సీఎంఆర్ఎఫ్ కు సిఫార్సు చేశారు. ఈ మేరకు అధికారులు మంజూరు చేసిన 1,50,000 రూపాయల ఎల్ఓసీ పత్రాన్ని సోమవారం ఆమె సోదరుడు షేక్ నాగల్ మీరాకు ఎంపీ రవీంద్ర అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా నాగల్ మీరా ఎంపీ వద్దిరాజుకు హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

## యరమలకు నివాళులర్పించిన ఎంపీ రఘురాంరెడ్డి, కొత్తూరు



తల్లాడ, కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి: మండలంలోని ముద్దునూరు గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు యరమల వెంకటేశ్వర రెడ్డి ఇటీవల మృతి చెందిన విషయం విధితమే. మంగళవారం ఆయన దశదిన కర్మ గ్రామంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మిగతా 2లో..



# యరమలకు నివాళులర్పించిన ఎంపీ రఘురాంరెడ్డి, కొత్తూరు

(మొదటి పేజీ తరువాయి..)

ఖమ్మం పార్లమెంటు సభ్యులు రామ సహాయం రఘురాంరెడ్డి, నీటిపారుదల శాఖ చైర్మన్ కాంగ్రెస్ మువ్వ విజయ్ బాబు, పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు డాక్టర్ మట్టా దయానంద్, మాజీ రైతు సమన్వయ సమితి అధ్యక్షులు నల్లమల వెంకటేశ్వర రావు, తల్లాడ ఎస్సై కొండలరావు హాజరై ఆయన

చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన సేవలను కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు గోపిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, రాయల రాము, కాపా సుధాకర్, తుమ్మలపల్లి రమేష్, ఎర్రి నరసింహారావు, దుండేటి వీరారెడ్డి, మారెళ్ళ మల్లికార్జునరావు, మాజీ ఎంపీటీసీ తాళ్ల జోసెఫ్, రావూరి ప్రసాద్, దుండేటి

కేశవరెడ్డి, గంటల వెంకటా చారి, జక్కంపూడి కిషోర్, కొమ్మినేని వెంకటేశ్వరరావు, సామినేని రామ అప్పారావు, వేమిరెడ్డి కృష్ణారెడ్డి, అనుమొలు బుద్దిసాగర్, గొడుగునూరి లక్ష్మారెడ్డి, మూకర ప్రసాద్, బండి బాలసౌరి, షేక్ యాకుబ్ షాషా, రావుల గోపి గౌడ్ తదితరులు ఉన్నారు.

# నేడు, రేపు ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో ఎంపీ రఘురాం రెడ్డి పర్యటన



ఖమ్మం బ్యారో, కెరటం స్టూన్: ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు రామసహాయం రఘురాం రెడ్డి ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో సోమ, మంగళ వారాల్లో పర్యటించనున్నారు. ఈ మేరకు టూర్ ప్రోగ్రాం కో ఆర్డినేటర్ తుంబూరు దయాకర్ రెడ్డి ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు. పర్యటనలో భాగంగా ఆయా నియోజకవర్గాల్లో జరుగుతున్న దేవి నవరాత్రి ఉత్సవాలకు, బతుకమ్మ ఉత్సవాలకు హాజరు అవుతారని తెలిపారు. అదేవిధంగా పలు బాధిత కుటుంబాలను పరామర్శిస్తారని పేర్కొన్నారు. అలాగే ప్రయివేటు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటారని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఎంపీ రఘురాం రెడ్డి పర్యటనను విజయవంతం చేయాలని దయాకర్ రెడ్డి కోరారు.

# అక్టోబర్ 8న ఉచిత చేప పిల్లలు పంపిణీ కార్యక్రమం ప్రారంభం..... జిల్లా మత్స్య

## అధికారి రాజ నరసయ్య

ఖమ్మం బ్యారో, కెరటం స్టూన్: నేడు (మంగళవారం) ఉదయం 9 గంటలకు ఉచిత చేప పిల్లల పంపిణీ కార్యక్రమం ప్రారంభించనున్నట్లు జిల్లా మత్స్య శాఖ అధికారి రాజ నరసయ్య సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పాలేరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం కూసుమంచి మండలం పాలేరు రిజర్వాయర్ లో రాష్ట్ర రెవెన్యూ, సమాచార, గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రివర్గులు పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి చేతుల మీదుగా వంద శాతం రాయితిపై ఉచిత చేప పిల్లల పంపిణీ కార్యక్రమం ప్రారంభించడం జరుగుతుందని, జిల్లాలోని మత్స్యకారులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని జిల్లా మత్స్య శాఖ అధికారి ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

# పాల్వంచలో అమ్మవారి ఊరేగింపులో

## పాల్గొన్న రాష్ట్ర మార్కెట్ డైరెక్టర్

- డీసీఎంఎస్ చైర్మన్ కొత్తూరు దంపతులు



పాల్వంచ కెరటం స్టూన్: శ్రీ దేవి శరన్నవరాత్రి మహోత్సవాల్లో భాగంగా సోమవారం పాత పాల్వంచ గడియకట్ల లోని శ్రీ మైసమ్మమ్మ దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పల్లకిలో అమ్మవారి ఉత్సవ విగ్రహాన్ని పాత పాల్వంచ పురవీధుల్లో ఊరేగించారు. రాష్ట్ర మార్కెట్ డైరెక్టర్, డీసీఎంఎస్ చైర్మన్ కొత్తూరు శ్రీనివాసరావు, సతీమణి విమలాదేవి దంపతులు పాల్గొని, అమ్మవారి పల్లకి మోశారు. పూజారులు పురాణం సుమన్ కుమార్ శర్మ, పవన్ కుమార్ శర్మ అధ్యక్షులలో జరిగిన ప్రత్యేక పూజల్లో కొత్తూరు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో దేవాలయం ఉత్సవ బాధ్యులు మనసం శరత్, వంగా రమేష్, కోసూరి కిరణ్ కుమార్, మల్లేష్, కరుకుల సతీష్, పాశం నాసరయ్య, మాలోత్ కోటి నాయక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పాలిస్తీనా పై ఇజ్రాయిల్ దాడులను వెంటనే ఆపాలి

## సిపిఐ(ఎం) జిల్లా కార్యదర్శివర్గ

### సభ్యులు బొంతు రాంబాబు

వైరా, కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి: ఒక సంవత్సరం కాలం నుండి అరబ్ దేశాలపై ఇజ్రాయిల్ దాడులను జరుగుతున్నాయని, ఇజ్రాయిల్ దాడుల్లో వేల మంది అమాాయక ప్రజలు చనిపోతామన్నారని, అమెరికా జోక్యం, అండదండలు, ఆధిపత్యంతో జరుగుతున్న ఇజ్రాయిల్ దాడులను వెంటనే ఆపేయాలని సిపిఐ (ఎం) జిల్లా కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు బొంతు రాంబాబు డిమాండ్ చేశారు. సిపిఐ(ఎం) కేంద్ర కమిటీ పిలుపు మేరకు సోమవారం పార్టీ వైరా పట్టణ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక బస్టాండ్ సెంటర్లో పాలిస్తీనాపై ఇజ్రాయిల్ దాడులను ఖండిస్తూ యుద్ధం వద్దు, ప్రపంచ శాంతి కావాలని నిరసన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బొంతు రాంబాబు మాట్లాడుతూ ఆదివారం తెల్లవారుజామున ఇజ్రాయిల్ దళాలు బాంబులతో మసీదుపై దాడి చేశాయని, మృతుల సంఖ్య పెరిగే అవకాశం ఉందని ప్రత్యక్ష సాక్షులు పేర్కొంటున్నారని, ఈ దాడిపై ఇజ్రాయిల్ సైన్యం ఓ ప్రకటన విడుదల చేసిందని, డైరీ ఆల్ బలాహె ప్రాంతాల్లో ఉగ్రవాదులు కమాండో అండ్ కంట్రోల్ సెంటర్ నిర్వహిస్తున్నారని వారి లక్ష్యంగా దాడి జరిగినట్లు ఆ ప్రకటనలో పేర్కొందని అన్నారు.



పాలిస్తీనాపై ఇజ్రాయిల్ నరమేధం ఏడాది మార్పుకు చేరుకుందని, ఇజ్రాయిల్ దాడులు 2023, అక్టోబర్ 7 నుండి జరుగుతున్నాయని, ఈ దాడులను వెంటనే ఆపేయాలని సిపిఐ(ఎం) పార్టీ డిమాండ్ చేస్తుందని అన్నారు. ప్రపంచ శాంతి కావాలని ప్రజలు కోరుకుంటుంటు ఉంటే ఆర్థిక వ్యాపారాల కోసం దాడులు నిర్వహించటం దుర్మార్గమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ(ఎం) వైరా పట్టణ

కార్యదర్శి సుంకర సుధాకర్, పట్టణ నాయకులు పైడిపల్లి సాంబశివరావు, కొంగర సుధాకర్, గుడిమెట్ల మోహన్ రావు, బెజవాడ వీరభద్రం, మందడపు రామారావు, కురుగుంట శ్రీనివాసరావు, ఎస్.కే జమాల్, మల్లెంపాటి ప్రసాదరావు, ఎస్.కె నాగుల్ షాషా, ఆమరనేని కృష్ణ, దేవుళ్ళ కృష్ణ, నూకల వెంకటేశ్వర్లు, యనమద్ది రామకృష్ణ, దేవబత్తిని వెంకటేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# జాతర ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన ఏసీబీ తిరుపతిరెడ్డి



కారేపల్లి కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి: శ్రీ కోట మైసమ్మ వారి దేవస్థానం ఉసిరికాయలపల్లి గ్రామం నందు సోమవారం ఖమ్మం రూరల్ ఏసీబీ తిరుపతి రెడ్డి జాతర ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు గత సంవత్సరం జాతరకు భక్తులకు జరిగినటువంటి ఇబ్బందులను దృష్టిలో ఉంచుకొని నూతనంగా ఆలయం ఆర్చి

పక్కన అలియా తండా వద్ద పార్కింగ్ స్థలాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది అదే విధంగా పార్కింగ్ స్థలాల నుండి భక్తుల సౌకర్యార్థం ఆటోలు ఏర్పాటు చేయడం ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటన జరగకుండా చూడాలని కారేపల్లి పోలీస్ సిబ్బందికి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయం సకు



విచ్చేసినటువంటి ఏసీబీ తిరుపతి రెడ్డి కి దేవాలయ చైర్మన్ డాక్టర్ శ్రీ పర్తి పట్టాభి రామారావు మరియు దేవాలయ కార్యనిర్వాహణాధికారి శ్రీ వేణుగోపాలచార్యులు ఏసీబీ తిరుపతిరెడ్డిని శాలువాతో సత్కరించడం జరిగింది.



# పేదవాడి కష్టాలు ఉన్నంతకాలం ఎర్రజెండా ఉంటుంది

## ● సిపిఎం భద్రాద్రి జిల్లా కమిటీ సభ్యులు యలమంచి వంశీకృష్ణ

కెరటం స్టూన్స్ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 7 దుమ్ముగూడెం: పేదవాడి కష్టాలు ఉన్నంత వరకు ఎర్రజెండా ఉంటుందని సిపిఎం పార్టీ భద్రాద్రి జిల్లా కమిటీ సభ్యులు యలమంచి వంశీకృష్ణ అన్నారు. మండల పరిధి కాశీనగరం శాఖ మహాసభ నాగేశ్వరరావు అధ్యక్షతన సోమవారం జరిగింది. ఈ మహాసభకి వంశీకృష్ణ మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలో కమ్యూనిజం పట్ల సానుకూలత పెరుగుతుంది ఇటీవల శ్రీలంకలో జరిగిన ఎన్నికలలో కమ్యూనిస్టు పార్టీ విజయం సాధించడమే అందుకు నిదర్శనమని అని



అన్నారు. భారత దేశ ప్రజలు మోడీ ప్రభుత్వాన్ని వ్యతిరేకిస్తున్నారని మోడీ ప్రభుత్వం తీసుకొస్తున్న

జమిలి ఎన్నికలు రాష్ట్రాల హక్కులను కాల రాస్తాయని ఈ సమయంలో సీతారాం ఏమారి లాంటి మేధావి లేకపోవడం ఒక సిపిఎం పార్టీకి మాత్రమే కాకుండా భారతదేశానికే నష్టమని అన్నారు హైద్రా పేరుతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పేదల ఇల్లు కూలిస్తే సహించబోమని హెచ్చరించారు. గ్రామాల్లో ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై ప్రజా పోరాటాలకు సిద్ధం కావాలని కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాశీనగరం మాజీ సర్పంచ్ కనకదుర్గ, ఉప సర్పంచ్ గడ్డం సతీష్, చలపతిరావు, కుంజా సరోజిని, పెనినా, నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మల్లు భట్టి విక్రమార్క మంజూరు చేసిన సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులు పంపిణీ చేసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు



మధిర కెరటం స్టూన్స్ ప్రతినిధి: సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులని లబ్ధిదారులకు మధిర మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సూరం శెట్టి కిషోర్ పార్టీ కార్యాలయంలో సోమవారం ఉదయం అందజేశారు. మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సూరం శెట్టి కిషోర్ మాట్లాడుతూ...పలు హాస్పిటల్స్ చికిత్స పొంది ప్రభుత్వ సహాయం కొరకు మధిర నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు, తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి, ఆర్థిక, విద్యుత్ శాఖ మంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క కు దెందుకూరు, తొల్లపాడు, అత్తూరు, మల్లారం, దేవినేని పాలెం గ్రామానికి చెందిన ఒక్కొక్కరికి, బిలుకూరు, రాయపట్నం గ్రామాలకు చెందిన ఇద్దరికి మొత్తం తొమ్మిది మంది లబ్ధిదారులకు 2,85,000రూ. ల విలువ కలిగిన చెక్కులను పంపిణీ చేసినట్లు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మధిర మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సూరం శెట్టి కిషోర్ మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు దారా బాలరాజు మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు అద్దంకి రవికుమార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కర్నాటి రామారావు, నిడమసూరి వంశీకృష్ణ మైనాద్రి సెల్ అధ్యక్షుడు షేక్ జహంగీర్, కోట దేవిద్, ఆదిమూలం శ్రీనివాసరావు, మైలవరపు చక్రి మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు.

# ఎజెన్సీ ప్రాంతమైన గార్లలో ఎస్సీ హాస్టల్ ఏర్పాటు చేయాలి

కెరటం స్టూన్స్ గార్ల ప్రతినిధి: గార్ల మండల కేంద్రంలో ఎస్సీ హాస్టల్ మంజూరు చేయాలని డిప్యూటీ ఠానిల్డార్ సుధాకర్ నాయక్ బహుజన సహాయక పార్టీ ఇల్లందు నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు వెంకన్న నాయక్ ఆధ్వర్యంలో వినతి పత్రం అందజేశారు అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ఎజెన్సీ ప్రాంతమైనటువంటి గార్ల మండలంలో ప్రభుత్వ డిగ్రీ మరియు జూనియర్ కళాశాలలు మరియు పాఠశాలలు ఉండడంతో ఎస్సీ విద్యార్థులకు సరియైన హాస్టల్ సౌకర్యం లేకపోవడంతో తీవ్ర ఇబ్బందికరంగా ఉందని గార్ల మండలంలో ఎస్సీ మరియు బిసీ హాస్టల్ ఉన్నాయి. ఎజెన్సీ ప్రాంతమైనటువంటి గార్ల మండలంలో జనాభా ప్రతిపాదికంగా చూసుకుంటే ఎస్సీ విద్యార్థుల సంఖ్య అధికంగా ఉండటంతో ఎస్సీ, బిసీ హాస్టల్లో తో పాటు ఎస్సీ హాస్టల్ కూడా ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు, దూరప్రాంతాల చెందిన విద్యార్థులకు రాకపోకలకు చాలా తీవ్ర అంతరాయం కలుగుతుందని అదేవిధంగా రాంపురం, కొత్తదా మదివంప, గ్రామపంచాయతీ విద్యార్థులకు సరియైన రోడ్డు మార్గం లేకపోవడంతో తీవ్ర ఇబ్బంది గురి అవుతున్నారని కావున మండల కేంద్రంలో తక్షణమే



ఎస్సీ హాస్టల్ ఏర్పాటుకు మండల రాజకీయ ప్రముఖులు మండల అధికారులు కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గార్ల మండల బీఎస్సీ

అధ్యక్షుడు మలోత్ సుధాకర్ మరియు సేవాలాల్ సిన అధ్యక్షుడు సాయికుమార్ మరియు రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పత్తి పంటలను పరిశీలన అధిక లాభాలు గడించిన రైతుకు సన్మానం



కెరటం స్టూన్స్ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 7 దుమ్ముగూడెం: అగ్రిసిన్ కంపెనీ వారి కర్నూల్ సీడ్ జయహో బిజీ2 పత్తి విత్తనం సాగు చేస్తున్న పత్తి పొలాలను అగ్రి సిన్ కర్నూలు సీడ్ ఏరియా మేనేజర్ పొదిలా నాగేశ్వరరావు సోమవారం పరిశీలించారు. క్షేత్రస్థాయి ప్రదర్శన కార్యక్రమంలో భాగంగా దుమ్ముగూడెం మండలం నరసాపురం గ్రామంలో మండల ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ కొత్త వనీశ్ ఆధ్వర్యంలో ఈ క్షేత్రస్థాయి పరిశీలన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కర్నూల్ సీడ్ వారి బిజీ2 విత్తనం వాడుతున్న రైతుల పంటలను పరిశీలించిన సందర్భంగా ఈ పత్తి విత్తనం వాడకం ద్వారా అధిక లాభాలను అర్జించిన పత్తి రైతు కనుక నాగరాజు ను శాలువాతో సత్కరించి బహుమతి అందజేశారు. రైతు కనుక నాగరాజు మాట్లాడుతూ అగ్రిసిన్ కంపెనీ వారి కర్నూల్ సీడ్ జయహో బిజీ 2 పత్తి విత్తనం రైతులు అందరూ ఉపయోగించి అధిక లాభాలను అర్జించాలని రైతులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు మోతూర్ శ్రీకాంత్ స్థానిక రైతులు పాల్గొన్నారు.

# గార్లలో బతుకమ్మ పండుగ చీరలు పంపిణీ చేసిన అధికారులు



కెరటం స్టూన్స్ గార్ల ప్రతినిధి: మహబూబాద్ జిల్లా గార్ల మండలంలో సోమవారం బతుకమ్మ పండుగ

చీరలను మండల పరిషత్ ఆభివృద్ధి అధికారి మంగమ్మ చేతుల మీదగా గార్ల గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో ప్రారంభించారు గార్ల మండలానికి 5752 బతుకమ్మ చీరలు పంపిణీకి వచ్చాయని అధికారులు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల డిప్యూటీ ఠానిల్డార్ సుధాకర్ నాయక్, ఎస్ఐ ఎన్ జీనత్ కుమార్ ఏపిఎం సరేందర్ కుమార్ గార్ల గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి అశ్వీర్ కిషన్ నాయక్ సి.సి లక్ పతి మరియు వివోఏలు సరోజ శోభారాణి చంద్రకళ వరలక్ష్మి కల్పన సురేష్ గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు..

# ప్రభుత్వం మహిళల అందరికీ బతుకమ్మ చీరలు అందించాలి

## మాజీ వైస్ ఎంపీపీ కట్టెబోయిన శ్రీనివాస్...

కెరటం స్టూన్స్ గార్ల ప్రతినిధి: గార్ల మండలంలోని ప్రతీ మహిళలకు, యువతులకు ద్వైకా గ్రూపులతో సంబంధం లేకుండా బతుకమ్మ చీరలు అందించాలని సిపిఐ రాష్ట్ర సమితి సభ్యుడు గార్ల మండల మాజీ వైస్ ఎంపీపీ కట్టెబోయిన శ్రీనివాస్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా



అయిన మాట్లాడుతూ పండుగ పూట మహిళలను

కించ పరిచే విధంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని తప్పు పట్టారు. ప్రభుత్వం బతుకమ్మ పండుగ సందర్భంగా అందిస్తున్న చీరల లో నాణ్యత లేదని, ఇచ్చే నాసిరకం చీరలను కూడా ద్వైకా గ్రూపులో ఉన్న మహిళలకు మాత్రమే ఇవ్వడం ఇతర మహిళల్ని అవమాన పరచడమే అవుతుందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు ప్రభుత్వం ఈ నిర్ణయాన్ని వెనక్కు తీసుకుని, ప్రతీ మహిళకు, యువతులకు నాణ్యమైన చీరలు అందించాలని డిమాండ్ చేశారు...